11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2010 14:23:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2010 15:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127378/answer/127379




YBaxaembiy Unbsi! BeinonHsaWTe Ha3HaYeHUA CBOMX Bpayel. 3a04YHbIN KOHCYJIbTAHT HUKOTJa He
OymeT U3MeHSTh Ha3HAUEHHUS 110 OMHOW MIPOCTOM MPUYMHE - HET BO3MOKHOCTHA OCMOTPETh NalleHTa,
TeM Oosiee 1-MecsiuHOr0 pebeHKa, IOCMOTPETh CHUMKH M Pe3yJIbTaThl BCEX OCTAIbHBIX
HCCIIeJOBaHUuM. YOayuu.



